makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHus nepeaady, NepegHun guddepeHuman

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Sorento 3.5 2002-2006

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

P

s
3 \\
\/’:\

KomnnekT kpenexa

ApTunkyn 01011

=34

1 / MNP 80x20x6 M10 4wt » ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 7wt
2 —) |Bemndep 4wt » > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
3 . BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr =) ﬁfg??éﬁii‘ig:: 1278 g ur
4 ‘ﬁﬁ% wgg’GSPZZizzp:eng: B 127 4wt *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 11 wr
5 =) &ggg?a kysos. DIN 9021 M 08 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL NepeaHue TOUKM KpenmeHust Nepeoro wuta npu nomowy bontos M8x30, Mp8 1 L8 B wiTaTHbIE pe3bboBbie oTBEpcTUs. K 3agHUM
nasam 3akpenuTb NnacTuHy npu nomowm bontos M10x20, Mp10 1 LLI10.

2. 3akpenuTb NMacTUHy K NOAPaMHKKY npv nomolum Bontos M8x30, Mp8 u L8 B wTaTHble pe3b6oBble 0TBEPCTUS.

3. MNepegHvie TOYKN CpeAHEro WmMTa 3akpenuTb K nnactuHe npu nomowwm bontos M10x20, Mp10 v LW10.

4. YCcTaHOBWTb 3aHUE TOYKM KpenneHus cpegHero wut npu nomotum MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x30, 'p 10 1 LU10 B wTaTHbIE OTBEPCTMS

nogpamHuka aBToMoounsi.
5. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKW KpernneHust TpeTbero wuta npy nomolum MNP 80x20x6 M10, bontos M10x30, 'p 10 1 LL10 B WiTaTHbIE OTBEPCTUS

nogpamHuka aBToMoounsi. TpeTuii T CoeanHUTL Co BTOPLIM Npu noMolum Bontos M10x20, Mp10 u LL10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:44:36




